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ATA DA REUNIÃO SOLENE DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

trinta minutos, em primeira chamada e às 20 horas em segunda chamada, reuniram-se no Salão Social 

do Clube Comercial de Lorena, senhores Conselheiros, Membros da Diretoria Executiva e associados. 

O presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Domingos Fernandes Urbano Neto, brasileiro, casado, deu 

início a Reunião Solene de Posse dos novos Conselheiros e eleição do Presidente e Vice-Presidente 

do Conselho Deliberativo para a gestão 2023/2024, realizando a leitura da convocação da presente 

reunião solene e após a leitura da Ata da Assembleia Geral Ordinária realizada no dia cinco de 

novembro de dois mil e vinte três. O presidente Domingos Urbano solicitou a todos os presentes que 

ficassem em pé para ouvirem o hino nacional, hino de Lorena e o hino do Clube Comercial de Lorena. 

Na sequência foram chamados os Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária realizada no dia 

cinco de novembro de 2023, para assinarem o termo de posse e receberem o Estatuto Social e o 

Regimento Interno do Clube Comercial de Lorena, sendo eles: Felipe Lopes Cavalcanti, brasileiro, 

casado, Juracy Gonçalves Júnior, brasileiro, casado, Pedro Henrique de Campos, brasileiro, casado, 

Ray Barbosa dos Santos, brasileiro, casado, Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho, brasileiro, casado, 

Valdir Rodrigues Moreira, brasileiro, casado e  Wilton das Neves Pinheiro, brasileiro, casado, nos 

termos do Artigo 151 do Regimento Interno, declarou os Senhores Conselheiros empossados como 

membros do Conselho Deliberativo do Clube Comercial de Lorena com mandato para o triênio 

2023/2025. Em continuidade foram chamados os Conselheiros eleitos como suplentes na Assembleia 

Geral Ordinária realizada no dia cinco de novembro de 2023, para assinarem o termo de posse e 

receberem o Estatuto Social e o Regimento Interno do Clube Comercial de Lorena, sendo eles: Ênio 

Borges Camargo da Silva, brasileiro, casado; Helcio Danezine, brasileiro, solteiro, Luiz Messias Santos 

Pereira, brasileiro, casado e Milton Paulo Anselmi Demarco, brasileiro, casado, nos termos do Artigo 

151, do Regimento Interno, declarou os Senhores Conselheiros empossados como membros do 

Conselho Deliberativo do Clube Comercial de Lorena com mandato para o biênio 2023/2024. Dando 

prosseguimento, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno deu-se a eleição do Presidente e Vice-

Presidente do Conselho Deliberativo para a gestão 2023/2024, o Presidente do Conselho Deliberativo 

perguntou aos Conselheiros presentes indicações para o cargo. O Conselheiro Marcos Paulo 

Guimarães Macedo indicou o Conselheiro Luciano Clayton Marton para o cargo de Presidente; o 

Conselheiro Rodney  Guedes da Silva indicou o Conselheiro Luiz Messias para o cargo de Vice 

Presidente. Não houve mais nenhuma indicação, assim sendo o Conselheiro Domingos Urbano 

perguntou ao Plenário: “Aqueles que concordam com a eleição do Conselheiro Luciano Marton como 
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presidente e do Conselheiro Luiz Messias como Vice Presidente para a gestão 2023/2024, 

permaneçam como estão”, sendo aprovadas as indicações por unanimidade, Domingos Urbano 

convidou o Presidente eleito para a gestão 2023/2024 para ocupar o seu lugar na mesa diretora. Foi 

concedida a palavra aos Conselheiros presentes, porém ninguém proferiu palavras. Em seguida foi 

dada a palavra ao Presidente da Diretoria Executiva Carlos Alberto Bezerra de Souza. Em sequência 

Domingos Urbano explanou sobre seu trabalho como Presidente do CD. Em continuidade foi dada a 

palavra ao Presidente do CD eleito, Sr. Luciano Clayton Marton, que agradeceu a confiança depositada 

e citou que fará sua gestão sempre pautada no cumprimento ao Estatuto Social e ao Regimento interno 

do Clube Comercial de Lorena, sempre visando a harmonia entre todos para que haja o melhor 

desenvolvimento do clube, a seguir o Presidente do CD eleito Sr.  Luciano  Marton solicitou algumas 

palavras da Conselheira Ana Cristina, única mulher como membro do CD atualmente, que manifestou-

se lisonjeada por participar do CD e que estará  sempre direcionada em  auxiliar no progresso do  

clube. Como nada mais foi tratado, o Presidente eleito do CD deu por encerrada a reunião solene às 21 

horas e 10 minutos. Eu Ana Cristina A. F. Leal, 1ª Secretaria do Conselho Deliberativo, lavrei a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 24 de 

novembro de 2023. 

 
 

 
 

      Ana Cristina A.F. Leal                                                  Luciano Clayton Marton                  
        1ª Secretaria do C.D                                                       Presidente do C.D. 

                
 
 


